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Dovoljeno gradivo in pripomocki: Ucenec prinese modro/¢rno nalivno pero ali moder/¢rn kemicni svincnik, :
svin¢nik HB ali B, geotrikotnik, Sestilo, radirko, Silcek in Zepno racunalo. I

Fizikalne konstante in obrazci so sestavni del preizkusa znanja. :

Engedélyezett segédeszkiz6k: a tanulo altal hozott kék/fekete toltétoll vagy kék/fekete golyostoll, HB vagy H |
keménységli ceruza, geohdromszdg, korzé, radir, ceruzahegyezd és zsebszamologép. :

A fizikai llandok és képletek a felmérélap tartozékai. |

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednii strani.
A tanulénak szolo dtmutato a kévetkezd oldalon olvashaté.

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmér6lap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 lires.
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NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvir€ek desno zgoraj na prvi strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj korekturnih sredstev.
Svinénik HB ali B uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni resevati naslednjo.

K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az ttmutatot!

Kodszémodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levl keretbe!

Az egyes feladatokndl a valaszt az erre a célra kijel6lt helyre ird, a kereten belilre!

Olvashatoan irjall Ha tévedtél, valaszodat huzd &t, majd ird le a helyeset! Ne alkalmazz semmiféle hibajavito eszkézt!
A HB vagy H keménységli ceruzat kizérdlag rajzoldshoz, illetve vézlatkészitéshez hasznéald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkez6 megoldasaba!

A megoldatlan feladathoz késébb térj vissza!l A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!

Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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OSNOVNE FIZIKALNE KONSTANTE

Gostota vode Pro = 1000 %

Specifi¢na teza vode On,0 =10000 %

. “ _ m
TeZni pospedek g=10 e
Zracni tlak na gladini morja o =100 kPa
Specifiéna toplota vode c=4200 —

kgK

Hitrost svetlobe ¢ =300000 kTm =3.10° %
Svetlobno leto sv.1.=9.5.10" km~10"® m
Astronomska enota a. e.=150000000 km=1,5-10° km=1,5-10" m

OSNOVNI FIZIKALNI OBRAZCI

Gostota p= % Toplotni tok P =%
x . F : s
Specifitna teza o= 79 Hitrost V==
Tlak p= % Pospesek a= %
2
p=ch Pot s=9
2
Sila teze Fy=mg S:%f
Sila Fr =ma s=wt
Delo A=Fs Elektricni naboj e=1t
Sprememba Ay~ F A Elektricno delo A, =Ult
potencialne energije
Kineti¢na energija W= %va Elektricna mo¢ R, =UI
Toplota Q =mcAT Elektri¢ni upor R= %
Moc¢ P =%
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FIZIKAI ALAPALLANDOK
A viz slrlisége

A viz fajsulya

Nehézségi gyorsulas
Légnyomas tengerszinten

A viz fajhéje

Fénysebesség

Fényév

Csillagaszati egység

FIZIKAI ALAPKEPLETEK

o r _m
Slriség p=
F,
Fajsul =3
JSuly o=
, _F
Nyomas p= S
p=0oh
Sulyerd Fy=mg
Munka A=Fs
A’hely’zeti energia AW. = F.Ah
véltozasa P9
Mozgasi energia W, = %mv2
Hé O = mcAT
C _4
Teljesitmény P= "

L

kg
=1000
szo 3

G0 =10000 T

m
g:10 S—2
p, =100 kPa

- J
¢=4200

¢=300000 KM _3.108 M
S S

sv.1.=9,5-10"> km~10"® m

a. e.=150000 000 km=1,5-108 km=15-10" m

Hbéaram
Sebesség
Gyorsulas

Ut

Elektromos toltés

Elektromos munka
Elektromos
teljesitmény

Elektromos
ellenallas

p=2
t
p=S
t
_Av
a=—
t
o_at’
2
_ %l
T
s=Vvt
e=1It
A, =Ult
P =UI
U
R=%
1
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1. Slika kaZe tloris hodnika, ki ima na eni steni zrcalo. V to¢ki M stoji Matija. S Stevilkami so
oznacene fotografije, obeSene na steno, ki je nasproti zrcala.

Obkrozi vse fotografije, ki jih Matija vidi v zrcalu.

M
[ ]
1 2 3 4 5 6 7
zrcalo
(1 tocka)
2. Na letalo lahko vzame$ kovéek z maso 15 kg. Kolik3na je teza kov¢ka?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.
A 015N.
B 15N.
C 150 N.
D 150 kN.
(1 tocka)
3. Voznik nato€i v rezervoar tovornjaka 500 litrov nafte. Kolik§na je masa nafte v
rezervoarju tovornjaka? Gostota nafte je 0,8 dk93 :
m
Odgovor:
(1 tocka)

L _
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Az abran egy folyoso alaprajza lathato. A folyoso egyik falat tukor boritja. Matija az M
pontban all. A szamok a tikoérrel szemben lev6 falra fliggesztett fotokat jelolik.

Karikazd be az dsszes fotét, amelyet Matija a tikorben Iat!

M
1 2 3 4 5 6 7
takor
(1 pont)
2. Arepulére 15 kg tdmegl b6rdondoét vinetsz fel. Mekkor a bérénd sulya?
Karikazd be a helyes valasz betljelét!
A 015N.
B 15N.
C 150N.
D 150 kN.
(1 pont)
A kamionsofér a kamion tartalyaba 500 liter gazolajat toltétt. Mekkora a kamion
tartalyaban lev6 gazolaj tomege? A gazolaj siiriisége 0,8 k93 .
m
Vélasz:
(1 pont)

L
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4. Katera od spodnjih trditev je pravilna?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A 10° bar =1 Pa.

B 10N -10Pa.
m

c 1N —1Pa

dm
D 1bar=10° Pa.

(1 tocka)

5. Na sliki je narisana lesena deska, ki ima s Stevilkami 1, 2 in 3 oznaene osnovne
ploskve. Na katero ploskev moramo postaviti desko, da bo tlak v tleh pod desko
najvedji?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.
A Na ploskev Stevilka 1.
B Na ploskev Stevilka 2.
C Na ploskev stevilka 3.
D

Iz slike se tega ne da ugotoviti.

(1 tocka)

6. Marko spusti kamen, da pada proti tlom. Katera trditev velja, tik preden kamen pade na
tla?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Kamen ima najvecjo kineti€no energijo in najmanjSo potencialno energijo.
B Kamen ima najvecjo kineti¢no energijo in najvedjo potencialno energijo.

C Kamen ima najmanj$o kineti¢no energijo in najvecjo potencialno energijo.
D Kamen ima najmanjSo kineti€no energijo in najmanjso potencialno energijo.

(1 tocka)

L _
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4. Az alabbi allitasok kézul melyik igaz?
Karikazd be a helyes valasz betlijelét!

A 10° bar =1 Pa.

B 10N -10Pa.
m

c 1N —1Pa

dm

D 1bar=10° Pa.
(1 pont)
5. Arajzon egy deszka lathatd, amelynek az alaplapjait 1-es, 2-es és 3-as szammal

jeloltuk. Melyik lapra kell allitani a deszkat, hogy az alatdmasztési fellleten a
legnagyobb legyen a nyomas?

Karikazd be a helyes valasz betljelét!
A Az 1-es szamu alaplapra.

B A 2-es szamu alaplapra.

C A 3-as szamu alaplapra.
D

A rajzbol nem tudjuk megallapitani.

(1 pont)

6. Marko elejt egy kovet, és az a fold felé esik. Melyik allitas igaz a foldet érés elbtti
pillanatra?
Karikazd be a helyes valasz betlijelét!

A A kdnek legnagyobb a mozgasi, és legkisebb a helyzeti energija.

B A kének legnagyobb a mozgasi energidja, és legnagyobb a helyzeti energigja.
C Akének legkisebb a mozgasi, és legnagyobb a helyzeti energiaja.
D

A kének legkisebb a mozgasi energidja, €s legkisebb a helyzeti energijja.

(1 pont)
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7. Grafa prikazujeta dve razlicni gibanji. Pod vsakim grafom zapis8i, za katero vrsto gibanja
gre. Odgovore izbiraj med: mirovanje, enakomerno gibanje, enakomerno pospeseno
gibanje, enakomerno pojemajoce gibanje, neenakomerno pospeseno gibanje.

a) b)

Hitrost 4 Pot 4

A\

Odgovor: Odgovor:

(1 tocka)

8. Majhno nebesno telo ima naslednje znacilnosti: tir je zelo sploS€ena elipsa, sestavljen je
iz majhnih trdnih delcev, ki so zlepljeni v zmes ledu in prahu, v prison&ju se zelo pribliza
Soncu. Kaj je opisano telo?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Asteroid.
B Komet.
C Meteorit.
D Satelit.

(1 tocka)

9. Galileo Galilei je izdelal daljnogled in z njim opazoval nebo. Katero od odkritij spodaj je
njegovo znano odkritje?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Planeti krozijo okrog Sonca po tirnicah v obliki elipse.
B Sonce je sredid¢e naSega Osondcja.

C Jupiter ima lune.
D

Na Luni je voda.

(1 tocka)

L _
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A grafikonok két killénbdz6 mozgast abrazolnak. Mindegyik grafikon ala ird oda, milyen
mozgasfajtat abrazol! Valasztasi lehetéségek: nyugalom, egyenletes mozgas,
egyenletesen gyorsuldé mozgas, egyenletesen lassulé mozgas, egyenlétlentl gyorsuld
mozgas.

N1 41 4 1 1 3 1 M1 1

a) b)

Sebesség 4 Ut 4

A\
A\

[ol¢] [d6

Valasz: Valasz:

(1 pont)

Egy kisebb méretl égitest jellemzéi: palyaja erésen lapult ellipszis, az égitest jég és por
keverékéveé tapadt apro, szilard részecskékbdl all, napkdzelben nagyon megkozeliti a
Napot. Mi ez a test?

Karikazd be a helyes valasz betljelét!

A Aszteroida.
B Ustokos.
C Meteorit.
D Szatellit.

(1 pont)

Galileo Galilei tavcsovet készitett, és azzal figyelte az eget. Az alabbi felfedezések kozil
melyik az 8 hires felfedezése?
Karikazd be a helyes valasz betjelét!

A A bolygok a Nap korul ellipszispalyan keringenek.
B A Nap a Naprendszer kdzéppontja.

C A Jupiternek vannak holdjai.
D

A Holdon van viz.

(1 pont)
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10. Na prazno mesto v shemo spodaj vrisi simbol za upornik.

N1 4 1 41 1 3 1 M1 2

(1 tocka)

11. Janko je najprej sestavil elektri¢ni krog z baterijo in eno Zzarnico. Z ampermetrom je meril
elektriéni tok skozi Zarnico, z voltmetrom pa napetost med priklju¢koma Zarnice, kakor
kaze slika A. Nato je v vezje dodal Se eno enako zarnico, kakor kaze slika B. Obakrat je
zapisal rezultate meritev.

()
&) R—
(%) (%

——— 0O O O O
+ - + -
6V 6V
Slika A Slika B

Med trditvami spodaj je lahko le ena rezultat Jankovih meritev. Katera je ta trditev?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Voltmeter V, je kazal 6 V, ampermeter A, pa 0,2 A.
B Ampermeter A; je kazal 0,1 A, voltmeter V, pa 6 V.
C Voltmeter V, je kazal 3V, voltmeter V, pa 6 V.

D Ampermeter A, je kazal 0,1 A, ampermeter A, pa 0,2 A.

(1 tocka)
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10. A vazlatrajz Ures helyére rajzold be az ellenallas szimbélumat!

[ UMW

N1 41 4 1 1 3 1 M1 3

(1 pont)

11. Janko el6szor egy telepbdl és egy izzobdl allé aramkort 1étesitett. Ampermérével mérte
az izzon az aramerdsséget, voltmérével pedig az izzé csatlakozoi kdzotti feszlltséget,
ahogy ez az A abran lathaté. Ezutan az aramkoérbe a B abran lathaté modon beiktatott
még egy izz6t. Mindkét esetben felirta a mérés eredményeit.

()
&) R—
(%) (%

L0 © O O
+ - + =
6V 6V
A abra B abra

Az alabbi allitasok kozll csak egy felel meg Janko mérési eredményeinek. Melyik ez az
allitas? Karikazd be a helyes valasz betijelét!

A AV, voltmérd 6 V-ot mutatott, az A, amperméré pedig 0,2 A -t.
B Az Ajampermérd 0,1 A -t, a V, voltmérd pedig 6 V-ot mutatott.
C AV, voltmérd 3 V-ot, a V, voltmérd pedig 6 V-ot mutatott.
D

Az A, amperméré 0,1 A-t, az A, amperméré pedig 0,2 A-t mutatott.

(1 pont)
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12. lzstrelitev rakete je veliCasten dogodek, ki ga zaradi varnosti gledalci opazujejo z
razdalje nekaj kilometrov. Ko se motorji rakete priZzgejo in gledalci vidijo, da se raketa
dvigne, hrupa motorjev Se ne sliSijo. Mo€an zvok zaslisijo Sele ez dvajset sekund.
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

N1 4 1 41 1 3 1 M1 4

12. a) Zakaj gledalci hrup motorjev zaslisijo Sele dvajset sekund po vzigu motorjev?
A Ker povr§je Zemlje ni ravno.
B Ker zvok potuje poCasneje od svetlobe.
C Ker raketa Sele ¢ez dvajset sekund vklopi zvok.
D

Ker motorji oddajajo zvok samo navpi¢no navzdol.

(1 to¢ka)
12. b) Zvok, ki ga oddajajo motorji, se po zraku
A Siri samo v vodoravni smeri.
B  Siri samo v navpic¢ni smeri.
C Siri v vse smeri.
D nesSiri.
(1 tocka)

13. Na sliki so prikazani simbol za zbiralno le€o, predmet in slika predmeta.
Grafi¢no doloci in na sliki oznac&i obe gorisci lece.

A

SLIKA PREDMETA

OPTICNA OS PREDMET

(2 tocki)

L _
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12. A rakétakildvés nagyszer(i esemény, amelyet a néz6k biztonsagi okokbdl csak néhany
kilométeres tavolsagbdl nézhetnek meg. Amikor a rakéta motorjai beindulnak, és a
nézék latjak, hogy a rakéta emelkedik, még nem halljak a motorzugast. Az erés hangot
csak husz masodperc mulva halljak meg.

Karikazd be a helyes valasz betlijelét!

12. a) Miért halljak a néz6k a motorzajt csak hisz masodperc eltelte utan?
A Mert a Fold felszine nem sik.
B Mert a hang lassabban terjed, mint a fény.
C Mert a rakéta csak husz masodperc mulva kapcsolja be a hangot.
D

Mert a motorzaj csak fliggélegesen lefelé terjed.

(7 pont)
12. b) A motorok altal kibocsatott hang a levegében
A csak vizszintes iranyban terjed.
B csak fliggdleges iranyban terjed.
C minden iranyban terjed.
D nem terjed.
(1 pont)

13. Az abran a gylijtélencsének, a targynak és a targy képének a szimbdluma lathato.
Grafikusan hatarozd meg és jeldld a lencse két gyujtopontjat!

A

A TARGY KEPE

OPTIKAI TENGELY A TARGY

(2 pont)
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14. Neza in Katarina vle€eta vagoncek po ravnem tiru. Sili sta narisani v merilu. NeZa vleCe
s silo100 N.

14. a) Dologi merilo, v katerem sta narisani sili: 1 cm pomeni

(1 tocka)

14. b) Narisi silo, s katero bi moral vle€i Jure enak vagoncek po vzporednem tiru, da bi se
oba vagonc&ka ves Cas gibala en ob drugem.

—1 1
FNeia
FKatarina

| ]
1 —1
| ]

(1 tocka)

14. c) KolikSna sila trenja bi morala delovati na Juretov vagoncek, da bi se gibal
enakomerno?
Odgovor:
(1 tocka)

L _
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14. Neza és Katarina egyenes sinen egy kis vasuti kocsit huz. Az er6ket méretaranyosan
abrazoltuk. Neza a kocsit 100 N erével huzza.

14. a) Hatarozd meg az eréket abrazolo rajz méretaranyat! 1 cm -
t jelent.

(1 pont)

14. b) Rajzold le azt az erét, amellyel Jurenek egy ugyanilyen kiskocsit kellene ugy huznia
egy parhuzamos sinen, hogy a két kocsi végig egymas mellett haladjon!

1 1
FNez'a
Katarina
| I | I
1 1
| I | I
(1 pont)
14. ¢) Mekkora surlédasi erének kellene hatnia Jure kocsijara, hogy az egyenletesen
mozogjon?
Vélasz:

(1 pont)
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15. Anja je dala v posodo z vodo kuhano jajce. Jajce je potonilo. Potem je vodi dodajala sol
in sproti mesala tako dolgo, da je jajce zaCelo lebdeti.

15. a)

15. b)

Zakaj je jajce zacelo lebdeti?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Ker se je povecala teza jajca.
B Ker se je zmanj3ala teza jajca.
C Ker se je povecala sila vzgona na jajce.
D Ker se je zmanj$ala sila vzgona na jajce.
(1 to¢ka)
Za opisani poskus v kvadratke spodaj vpi8i pravilni znak > ali < ali =.
gostota slane vode, ko jajce lebdi povpreéna gostota kuhanega jajca
gostota neslane vode povpreéna gostota kuhanega jajca
(1 to¢ka)
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15. Anja egy vizesedénybe f6tt tojast tett. A tojas elmerilt. Ezutan so6t adagolt a vizbe, és
folyamatosan kevergette mindaddig, hogy a tojas lebegni kezdett.

15. a)

15. b)

Miért kezdett a tojas lebegni?
Karikazd be a helyes valasz bet(jelét!

A Mert megnovekedett a tojas sulya.
B Mert csdkkent a tojas sulya.
C Mert megnoévekedett a tojasra hato felhajtéerd.
D Mert csokkent a tojasra hato felhajtoer6.
(1 pont)
A bemutatott kisérletnek megfeleléen ird az alabbi négyzetekbe
a > vagy < vagy = jelet!
lebegb tojasnal a sés viz silriisege a fott tojas atlagsiriisége
a sotlan viz atlagsiriisége a fétt tojas atlagsiriisége
(1 pont)
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16. Miha pred seboj potiska sani s silo 70 N v smeri gibanja po vodoravnih tleh. Na sani
deluje tudi sila trenja 20 N.

16. a) Koliko dela opravi Miha na poti 5 metrov?

Odgovor:
(1 toc¢ka)
16. b) Koliks$na je rezultanta sil na sani med potiskanjem?
Odgovor:
(1 to¢ka)
16. ¢) Kolik$no kineti€no energijo imajo sani v trenutku, ko jih Miha po 5 metrih potiskanja
spusti?
Odgovor:

(1 tocka)

16. d) Ko Miha spusti sani, se zaradi trenja po dolo¢enem Casu ustavijo. Kolik&no pot
opravijo med ustavljanjem?

Odgovor:

(1 tocka)

L _
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16. Miha mozgasiranyban vizszintes talajon 70 N erével tolja maga el6tt a szant. A szanra
20 N surlodasi eré is hat.

[ UMMM

N1 41 4 1 1 3 1 M2 1

16. a) Mennyi munkat végez Miha egy 5 méteres Utszakaszon?

Vélasz:
(1 pont)
16. b) Mekkora a szanra hato erék eredéje tolas kdzben?
Valasz:
(1 pont)

16. ¢) Mekkora a szan mozgasi energiaja abban a pillanatban, amikor Miha 5 méter tolas
utan elengedi azt?

Valasz:

(1 pont)

16. d) Amikor Miha elengedi a szant, az a surlédas miatt egy id6 utan megall. Mekkora utat
tesz meg a szan a megallasig?

Valasz:

(1 pont)
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17. V ucilnici fizike imamo dva termometra. Nekega dne je Andrej zjutraj odcital temperaturo
18 °C na termometru s Celzijevo lestvico, Anja pa ob koncu pouka 297 K na
termometru s Kelvinovo lestvico.

N1 41 41 1 3 1 M2 2

17. a) Koliko °C je ob koncu pouka kazal termometer s Celzijevo temperaturno lestvico?

Odgovor:

(1 tocka)

17. b) Za koliko K se je od zjutraj do konca pouka spremenila temperatura v razredu?

Odgovor:
(1 tocka)
17. ¢) Katera energija se je termometroma Cez dan spremenila?
Odgovor:
(1 tocka)
18. Zrelo jabolko prosto pade z drevesa.
18. a) KolikSen je pospesek padanja jabolka?
Odgovor:
(1 tocka)

18. b) Povprecna hitrost jabolka med padanjem je 3 % Kolikdna je konéna hitrost jabolka,

tik preden pade na tla?

Odgovor:

(1 tocka)

L _
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A fizikatanteremben két h6méré van. Egy napon Andrej a Celsius skalaju hé6mérérél reggel
18°C -ot olvasott le, Anja pedig a tanitas végén a Kelvin skalaju hémerérél 297 K -t.

N1 41 4 1 1 3 1 M 2 3

a) Hany °C-ot mutatott a tanitas végén a Celsius skalaju hémérs?

Valasz:

(1 pont)

b) Hany K-nel valtozott meg reggeltdl a tanitas végéig a tanterem hémérséklete?

Valasz:
(1 pont)
c) A hémérék melyik energiaja valtozott meg a nap folyaman?
Valasz:
(1 pont)
Az érett alma szabadon esik a fardl.
a) Mekkora gyorsulassal esik az alma?
Valasz:
(1 pont)

b) Az alma atlagsebessége esés kozben 3 % Mekkora az alma végsebessége a

foldet érés el6tti pillanatban?

Valasz:

(1 pont)
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19. Letalo se s hitrostjo 80 % dotakne tal pristajalne steze. Med gibanjem po stezi letalo

N1 4 1 41 1 3 1 M 2 4

: : m
enakomerno zavira s pojemkom 2,5 — -
S

19. a) V kolikSnem Casu se letalo ustavi?

Odgovor:
(1 tocka)
19. b) KolikSno pot opravi letalo med ustavljanjem na pristajalni stezi?
Odgovor:
(1 tocka)
19. ¢) S kolik§no hitrostjo v kilometrih na uro se letalo dotakne tal?
Odgovor:
(1 to¢ka)

L _
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19. Arepullégép 80 %sebességgel érinti a leszallépalya talajat. Mikdzben a palyan halad, a

repll6gép 2,5 mz lassulassal egyenletesen fékez.
S

19. a) Mennyi ideig tart, hogy a reptlé megall?

Valasz:
(1 pont)
19. b) Mekkora utat tesz meg a repillégép a leszallopalyan, mielétt megall?
Valasz:
(1 pont)
19. ¢) Hany kilométer/6ra sebességgel érinti a repllégép a talajt?
Valasz:
(1 pont)
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20. V vezje vezemo dve razli¢ni zarnici, kot kaze shema.

20.

20.

20.

20.

N1 4 1 41 1 3 1 M 2 6

Z

U=6V

KolikSna je napetost baterije?

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

(1 tocka)
Kolikna je mo¢& Zarnice Z;, &e skoznjo teée tok 0,5 A ?

(1 to¢ka)
Kolik§en tok te¢e skozi drugo Zarnico Z,, &e baterija poganja tok 0,6 A ?

(1 tocka)
Kolik&no je razmerje uporov zarnic Z; in Z,?

(1 to¢ka)

Skupno stevilo tock: 36

L
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20. Az dramkorbe két kildénb6z6 izzot kotlink, ahogy az abra mutatja.

Z

U=6V

20. a) Mekkora a telep feszlltsége?

Valasz:
(1 pont)
20. b) Mekkora a Z; izz6 teljesitménye, ha a rajta athaladé aram eréssége 0,5 A?
Valasz:
(1 pont)

20. ¢) Mekkora erésségii aram halad at a masik, Z, izzén, ha a telep 0,6 A erésség
aramot fejleszt?

Valasz:
(1 pont)
20. d) Mekkora a Z; és Z, izzok ellenéllasanak az aranya?
Valasz:
(1 pont)

Osszpontszam: 36

L |
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Prazna stran
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